

## Поздравляем представителей старшего поколения с праздником!



1 октября во Дворце Культуры состоялся концерт в честь Международного дня пожилого человека под названием «Есть только миг...»

День пожилого человека открывал Глава Арамилевского городского округа Владимир Герасименко:

- Уважаемые представители старшего поколения, представители поколения победителей, поколения, внесшего огромный существенный вклад в развитие и становление великой страны – Россия.

Разрешите мне от имени Админи-

страции Арамилевского городского округа, депутатов думы городского Арамилевского округа поздравить вас с Международным днем пожилого человека! Это праздник, который заслужил всеобщее внимание, всеобщее одобрение со стороны общества. И в этот день мы чувствуем людей, имеющих огромный жизненный опыт.

Вами внесен огромный трудовой вклад в развитие промышленного, научного, культурного потенциала Свердловской области и, в частности, Арамилевского городского округа. Именно вашим трудом, дорогие друзья, впервые были построены корпуса заводов и фабрик, благодаря вашему труду были созданы линии электропередач, созданы автомобильные дороги, была осуществлена застройка Арамилевского городского округа.

На сегодняшний день государством принята Программа, направленная на улучшение жизни старшего поколения. Эта программа только начинает выполняться, но, тем не менее, надеюсь, она будет способствовать и улучшению качества медицинской помощи, и лекарственного обеспечения. Труженики тыла благодаря этой программе могут

съездить отдохнуть в санаторий-профилакторий, будем и мы, со стороны Администрации, уделять внимание особенно труженикам тыла, ветеранам Великой Отечественной войны, потому что мы сейчас разрабатываем программу помощи именно тем людям, которые не могут капитально отремонтировать свои дома, ввести в дома тепло и воду. Мы будем утверждать, предусматривать финансирование, и действовать в рамках этой Программы.

Поэтому, уважаемые представители старшего поколения, разрешите мне еще раз поздравить вас с Днем пожилого человека. Пожелать вам здоровья, благополучия, вам и вашим близким! Пусть каждый день будет согрет теплом любви и заботы. Спасибо вам за ваш труд, здоровья, счастья и успехов!

Поздравили наших арамилчан с Днем пожилого человека студенты из Свердловского колледжа искусств и культуры. Концерт понравился всем без исключения. Воздушная гимнастика, эквилибристика, народные песни под аккордеон, от-

рывок из рассказа и много песен и стихов.

От всей души поздравляем наше старшее поколение с праздником! Желаем здоровья, хорошего настроения, оптимизма, легкости и радости в делах!

Закончить поздравление хочется стихами, прозвучавшими со сцены:



*Люди пожилые, сердцем молодые,  
Сколько повидали вы путей, дорог.  
Горячо любили, и детей растили,  
И надеждой жили:*

*меньше бы тревог!*

*Люди пожилые, матушка Россия  
Вас не баловала легкою судьбой.  
Дай вам Бог покоя, чтобы над рекою  
Солнце озаряло купол голубой!*

**Елена Гладилова**

## Волшебная страна и как туда попасть



День открытых дверей в волшебную страну состоялся в сентябре в детском творческом центре «Сёма». Клоун Сёма и Волшебник встречают детей у входа. Дети с родителями поднимаются на второй этаж... И для того, чтобы попасть в волшебную страну юным волшебникам предлагают пройти испытание. Необходимо собрать 7 ключей, чтобы открыть волшебную дверь. Каждый ключик – это страна с ее самыми яркими особенностями.

Все знают, что ребенок лучше всего усваивает информацию в виде игры. Изображая животных в Австралии, собирая фрукты в Америке, создавая бразильские маракасы своими руками, дети непроизвольно запоминают названия стран.

Клоун Сёма и Волшебник при-

готовили для детей под руководством руководителя музыкальной студии центра Светланы Алексеевской множество веселых занятий: летали по залу самолетиком, собирали в бассейн разноцветные мячи на скорость, впрыгивали в обручи после остановки музыки, отгадывали загадки, громко шумели и с удовольствием танцевали.

Когда, наконец, все ключи были собраны, открылись двери в волшебную страну и раздался общий «а-а-х». Волшебной страной оказалась комната с игрушками и детскими поделками. На столе были выложены детские рисунки, на окнах расположились мягкие игрушки. Символ центра – клоун Сёма был и нарисован, и выложен крупной, ватой и другими интересными подручными средствами!

Открытие детского центра «Сёма» состоялось 1 июля 2013 г. Об открытии и специализации Детского творческого центра «Сёма» мы пообщались с сотрудниками центра.

На наши вопросы отвечает Секарева Людмила, директор ДЦ «Сёма»

- Как родилась идея открытия вашего центра, кто инициатор?

- Идея открытия именно ДЦ

«Сёма» родилась год назад, для того чтобы мои дочери развивались во всех направлениях. Я благодарна своей семье (родителям, сестре,



брату, мужу, бабушкам, друзьям), которые помогают в реализации моих идей.

С момента открытия прошло всего 3 месяца и за это время для детей и родителей проведено несколько праздников (Шахматный турнир, Веселые жучки, Правила Дорожного Движения в «Сёме»), бесплатно.

- Кто ваша целевая аудитория, и какие программы вы предлагаете?

- Наша целевая аудитория – это

и дети, и взрослые. Мы предлагаем большое количество различных программ, и кружки по душе может подобрать себе каждый. Также специалисты нашего центра приглашают всех желающих развиваться в следующих направлениях (с понедельника по субботу):

- Раннее развитие: от 9 месяцев до 7 лет («Кроха», «Умка», «Юные таланты», «Вундеркинд»)
- Группы кратковременного пребывания: 3-5 лет «Солнышко», 5-7 лет «Лучики», 8-10 лет «Продленка».
- Углубленное развитие (как для детей, так и для взрослых):

Развитие творческого Мышления, Лепка, ИЗО, Мир сказки - Театр, Рукоделие, Шахматы, Музыкальное развитие (игра на инструменте + хор), Хореография, Фитнес, Йога, Сказкотерапия, Родительский клуб, Английский язык, Семейное творчество, Вольная Борьба, Карате.

• Проводим Дни Рождения для детей всех возрастов.

- В чем особенность вашего центра?

- Особенность нашего центра

- ИГРОВАЯ комната, где можно оставить ребенка под присмотром специалистов на время занятости родителей. Оплата рассчитывается за каждые полчаса.

Адрес: г. Арамилев ул. Чкалова 1а

т. 8-982-712-65-25

Email: aramil.semaclub.ru

Записала Елена Гладилова

